



Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия к сотруднику полиции



Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия вечером 22 февраля 2020 года наряд сотрудников ДПС получил сообщение о движении по дороге в одной из деревень Медведевского района Республики Марий Эл автомашины под управлением водителя в состоянии алкогольного опьянения. Обнаружив указанную автомашину, сотрудники полиции через громкоговоритель потребовали от водителя остановиться. Машина на какое-то время остановилась, а потом вновь пришла в движение. Стражи порядка были вынуждены преследовать ее около 1 км. В последующем при оформлении административного материала злоумышленник ударил инспектора отдельного взвода ДПС ГИБДД МО МВД России «Медведевский» головой, причинив перелом костей носа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения прокурором обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция части 2 статьи 318 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.

06 Мая 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1460285>